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Jerez Film Office actualiza su Guía de Producción para facilitar el contacto de empresas y sector audiovisual local
Previa inscripción en la web, las productoras podrán acceder a los datos de profesionales
13 de junio de 2022. El Ayuntamiento ha actualizado la Guía de Producción de la página de Jerez Film Office alojada en la web jerez.es, con el objetivo de facilitar al sector audiovisual el acceso a los datos sobre las empresas y profesionales de la ciudad que se apunten a la misma. Esta herramienta permite a las empresas interesadas en trabajar en Jerez, inscribirse en la Guía de Producción para consultar la información sobre servicios y perfiles profesionales del sector. 
Con esta actualización de la guía se facilita el contacto entre productoras y el directorio de profesionales locales, ya que las primeras tienen ahora la opción de inscribirse en la guía, para tener acceso a los contactos, garantizándose así la protección de los datos de ambos. Asimismo, los profesionales locales pueden seguir apuntándose en este directorio tal y como ha venido ocurriendo desde la puesta en marcha de la página web. La inscripción es totalmente gratuita y está destinada exclusivamente a empresas y particulares de Jerez con experiencia previa en el ámbito audiovisual.
Desde la puesta en marcha de la página web de Jerez Film Office en febrero de 2020, se han registrado medio centenar de profesionales de gremios de interpretación, arte, producción, maquillaje, peluquería, vestuario, cámaras, foquistas, coloristas, así como conductores, peones y técnicos de atrezzo, cuyos datos se han facilitado a productoras como Palma Pictures, encargada de los rodajes de The Crown en España, entre otras. 
La alcaldesa, Mamen Sánchez, valora de forma positiva una iniciativa “que pone en valor el extraordinario talento del sector audiovisual en Jerez, con grandes profesionales de todos los gremios.” El año 2022 “empezó con el rodaje del largometraje documental ‘Siete Jereles’, y hasta la fecha se han atendido a varias producciones como el documental de Discovery Channel protagonizado por el chef José Andrés”. “Además”, continúa la alcaldesa, “se están atendiendo y asesorando en materia de localizaciones a varias productoras que están inmersas en la preproducción de sus trabajos, así como a numerosos programas de televisión interesados por Jerez”.

