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Los Claustros de Santo Domingo acogerán el 
4 de diciembre un casting para una serie británica internacional
El Ayuntamiento, a través de Jerez Film Office, colabora en una selección que requiere del perfil de adultos y niños y niñas caucásicos y de etnias árabe, gitana y asiática  
26 de noviembre de 2024. La Delegación de Turismo y Promoción, a través de Jerez Film Office, colabora en el casting que tendrá lugar en Los Claustros de Santo Domingo el próximo miércoles, día 4 de diciembre, de 11 a 13 y de 15 a 19 horas. 
En esta convocatoria, la empresa de casting Mamen Films S.L. realizará una selección de mujeres y hombres con edades comprendidas entre los 18 y 75 años, así como niños y niñas de 4 a 12 años, caucásicos y de etnias árabe, gitana y asiática. 
Los seleccionados participarán en una serie internacional británica que tiene previsto rodarse próximamente en Jerez y en otras ciudades de la provincia y de Andalucía.  
Esta actividad cuenta también con la colaboración de la Delegación de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capital Europea de la Cultura.
Para más información, las personas interesadas pueden consultar la web: www.pilarmoyacasting.com/formulario o escribir un correo electrónico a: serieinternacional@gmail.com.
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