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Jerez será de nuevo escenario para el rodaje de una nueva producción española que se llevará a cabo la próxima semana

El Ayuntamiento informa que se realizarán cortes de tráfico intermitentes en la calle Santa María en horario matinal por la grabación de varia secuencias de la serie 

22 de febrero de 2025. La Delegación de Turismo, Comercio y Promoción de la Ciudad, en coordinación con la Delegación de Movilidad y la Policía Local, y a través de Jerez Film Office, informa que Jerez será de nuevo localización para una producción audiovisual, con el rodaje el próximo lunes, día 24 de febrero, de secuencias de una serie española en el centro de la ciudad. 

Por este motivo, se llevarán a cabo cortes de tráfico intermitentes en la calle Santa María, durante la franja horaria matinal, y se ubicarán en la zona los vehículos implicados en el rodaje, que se realizará durante toda la jornada del lunes. 

Asimismo, en las inmediaciones se instalará el centro de procesos, donde se asistirá a los figurantes que participan en esta producción audiovisual que, recientemente, grabó escenas en una localización también situada en Jerez. 

La llegada de este nuevo trabajo se produce días después de la marcha de Jerez del equipo técnico y de producción de la serie internacional  'Young Sherlock', de la plataforma Prime Video, que ha grabado en El Alcázar, la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre, la Plaza de la Asunción, la Plaza de la Yerba y la Plaza Benavente, recreando el París del año 1871. 

El Ayuntamiento ha colaborado con la productora que graba este lunes, realizando las gestiones para la organización de reservas de espacio, presencia de Policía Local en cortes de tráfico, entre otras acciones. 
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